20. A Merkur és a Vénusz osszehasonlitasa

Feladat:

Az alabbi tablazatban szereplo adatok segitsegevel elemezze a Merkur s a Venusz kozott

kiilénbsegeket. illetve hasonlosagokat!

Merkur Veénusz
1. | Kozepes naptavolsag 57.9 millié km 108.2 millio km
2. | Tomeg 0.055 foldtomeg 0.815 foldtémeg
3. | Egyenlitoi atmero 4 878 km 12 102 km
4. | Sturuség 5.427 g/em? 5,204 g/fcm?
5. | Felszini gravitacios gyorsulas 3.701 m/s? 8.87 m/s?
6. | Szokesi sebesség 4.25 km/s 10.36 km/s
7. | Legmagasabb homeérseklet 430°C 470 °C
8. | Legalacsonyabb homérséklet -170°C 420°C
9. | Légkori nyomas a felszinen ~0 Pa ~9 000 000 Pa
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